

年初定目标七千 年底将实现一万

我市今年水网改造任务超额完成,目前已改造八千余户

统筹提升六加一 记者带您一践行

走基层 转作风 改文风

□记者 李砺瑾 通讯员 崔建宇 文/图

今年年初我市确定的十大福民实事,其中包括年内计划完成7000户城市居民的生活区用水户表改造工作。截至10月,这件实事已完成8563户。到今年年底,将有1万户小区居民成为新的自来水直供用户,享受水网改造带来的诸多便利。



北方企业集团公司小区,工作人员正在进行水网改造。

1 “一户一表”,为生活带来更多方便

今年年初,记者曾来到涧西区北方企业集团公司小区的水网改造施工现场。当时,洛阳北控水务集团的施工人员正在这里铺设新的供水管道,为这个已有多年历史的小区进行水网改造。

近日,记者再次来到该小区,看到小区外墙上改造后的爬墙管道已经架设完毕。

洛阳北控水务集团服务营销发展部的工作人员说,这个小区今年8月底已经完成了水网改造,3000多户居民实现了分户计量。

郭女士是该小区的居民。她和爱人都是上班族,平时工作比较忙,水网改造对于他们很方便,每个月只需去银行交水费就行了,而且可以根据自己的用水情况预交

水费,这样就减少了麻烦。此外,平时用水遇到什么问题,他们可以拨打客服电话9610001,回复和解决问题都比较及时。

据了解,该小区和中信重工集团家属院、南车集团洛阳机车厂生活区这3个小区,作为今年水网改造的“大户”,占到了今年水网改造任务的80%以上。

水网改造好处多,老旧小区更受惠

水网改造给大家带来的并不仅是生活上的便利,还有更多看得见的实惠。尤其是对于一些老旧小区,由于建成时间长,供水管道老化严重,跑、冒、滴、漏情况也比较严重,这样就产生了公摊水费等问题,这也成为一些小区物业与业主矛盾的

根源之一。

水网改造后,小区居民无须再承担公摊水费,每个月的用水量十分透明,交水费方式也由过去物业公司代收变成直接向水务集团交费,总表和分表数差所引起的相关矛盾也得到很好的解决。

此外,供水管道老化严重,可能出现锈蚀漏水,时间一长还会对小区楼房的地基造成影响,不仅存在安全隐患,还可能造成水质污染。因此,早日实施水网改造,不仅能给居民带来便利,也让这些问题迎刃而解。

改造全凭自愿,有需要者可申请

洛阳北控水务集团服务营销发展部的工作人员介绍,2004年起,我市新建住房即按照国家规定的“一户一表、计量入户”的原则进行设计和施工。对于新建住宅的改造,按照用户自愿申请的原则,对已具备改造条件的集中供水居民小区,进行了“一户一表”改造。

截至目前,我市已完成水网改造近12万户,尤其是对于欠费小区、无人管理小区

以及国有大型企业生活区的水网改造工作,是目前该项工作的推进重点。

如果有小区想申请水网改造,该如何办理相关手续呢?

洛阳北控水务集团相关负责人介绍,用户可向位于南昌路155号天泽大厦一楼的该集团客户服务中心提出申请。集团受理申请后,将在3个工作日内安排工程技术人员到现场进行勘察,然后编制工

程预算。

这名负责人介绍,水网改造将严格按照要求,做到“统一标准、统一设计、统一材料、统一施工、统一验收”。从改造之前的实施方案、改造所用的材料,到最后验收,洛阳北控水务集团不仅会将相关信息在小区里公布,还会邀请业主、施工单位和监理单位等,一起对水网改造工程进行验收,使得这项惠民工程公开透明。



任西和:用身体当“活枪架”

□记者 孟国庆

在经过偃师市顾县镇顾县村的320省道旁,矗立着一尊手持钢枪的英雄塑像,他就是抗美援朝战斗中壮烈牺牲的志愿军某部机枪连战士、偃师人任西和。

1953年6月12日,志愿军第六十七军以3个团的兵力,在308门火炮、8辆坦克的支援下,向朝鲜第八师第二十一团据守的金城以东北汉江西侧首洞南山发起进攻。此山工事坚固,南朝鲜军称之为“京畿堡垒”。

当晚9点进攻发起时,志愿军开始以强大的炮兵对敌实施急袭射击,5分钟后,步兵向敌阵发起猛烈进攻。某机枪连担任掩护,步兵分队刚发起冲击,一挺重机枪枪架就被敌炮炸坏。敌人稠密的子弹拦住了志愿军的冲击道路。

这时抽调别的机枪已经来不及了,在这紧急关头,25岁的任西和把火热的枪身抄起来,放在自己的右肩上,急促地喊道:“打呀!”战士贾来福不忍开枪,任西和急了:“咱俩不都是共产党员吗?不都是为了打美国鬼子吗?哪管受得了受不了!你尽管打吧!”只见任西和紧抓住滚烫的枪身,两眼狠狠盯着敌人。排长愤怒地喊了声:“打!”子弹如暴雨般喷射。贾来福用恳求的语气对任西和说:“你往前靠靠,前面稍微好一点儿。”任西和说:“没关系,你就放心打吧!你看,我是个‘活枪架’!”就这样,机枪在任西和的肩膀上左

右转动,哪儿有火力点,他就让枪口对准哪儿。不大一会儿,敌人的两个火力点就被封锁住了。

排长摸了摸任西和的双手和双肩。双手烫焦了,双肩隆起了许多紫黑的血泡,从机枪下边排出来的弹壳,把他的脊背砸得血肉模糊。排长把机枪夺过来架在自己的肩上,命令贾来福:“打!”但刚打出几十发子弹,任西和又把枪夺了过去。没多久,任西和的双腿又多处负伤。卫生员来给他包扎伤口,突然,一颗炮弹在空中爆炸,任西和壮烈牺牲。

任西和是抗美援朝战争中洛阳儿女的杰出代表之一。据《洛阳县青年赴朝参军参战纪略》一文记载,洛阳赴朝入伍战士,大部分分配在中国人民志愿军第一军、第六十三军、第六十七军。在这场战争中,共有176名洛阳籍战士光荣牺牲或失踪。



中国共产党第十四次全国代表大会

【时间】1992年10月12日至18日

【地点】北京人民大会堂

【与会人员】参加这次大会的正式代表1989人(出席开幕式1965人),特邀(1927年以前入党,并在党内担任过重要领导职务,德高望重的老党员)代表46人(出席开幕式35人),代表全国5100余万名党员。

【议程】江泽民同志代表第十三届中央委员会向大会作了报告,明确指出我国经济体制改革的目标是建立社会主义市场经济体制。

大会经过充分酝酿,以无记名投票方式,选举出第十四届中央委员会委员189名,中央委员会候补委员130名,中央纪律检查委员会委员108名。

【掌故】中央顾问委员会向这次代表大会建议,从十四大起不再设立中央顾问委员会。大会最终同意这一建议。

【历史意义】十四大作出了三项具有深远意义的决策。第一,抓住机遇,加快发展的决策和战略部署。第二,确立社会主义市场经济体制的改革目标。十四大在党的历史上第一次明确提出了建立社会主义市场经济体制的目标模式。把社会主义基本制度和市场经济结合起来,建立社会主义市场经济体制,这是我们党的一个伟大创举。第三,确立了邓小平建设有中国特色社会主义理论在全党的指导地位。这是十四大最突出的特点和最重要的贡献。十四大对建设有中国特色社会主义理论的主要内容作了概括,并将这一理论及以此为基础的党的基本路线写进了党章。

中国共产党第十五次全国代表大会

【时间】1997年9月12日至18日

【地点】北京人民大会堂

【与会人员】这次大会应到正式代表2048人,特邀代表60人(出席开幕式的代表和特邀代表2074人),代表了全党5900余万名党员。

【议程】江泽民同志代表第十四届中央委员会向大会作了报告。报告阐述了邓小平理论的历史地位和指导意义,对社会主义初级阶段和初级阶段怎样建设社会主义作了深刻的阐述。

大会以无记名投票方式,选举出第十五届中央委员会委员193名,中央委员会候补委员151名,中央纪律检查委员会委员115名。

【掌故】大会通过决议,把邓小平理论确立为中国共产党的指导思想并写入党章,明确规定中国共产党以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论作为自己的行动指南。

【历史意义】十五大高举邓小平理论伟大旗帜,总结了我国改革和建设的新经验,把邓小平理论确定为党的指导思想,把依法治国确定为治国的基本方略,把坚持公有制为主体、多种所有制经济共同发展,坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存,确定为我国在社会主义初级阶段的基本经济制度和分配制度。党的十五大对建设有中国特色的社会主义事业的跨世纪发展作出了全面部署。(记者 李喆 整理)

春秋航空 24小时咨询热线: 400-820-6222
SPRING AIRLINES www.china-sss.com m.china-sss.com
编辑“掌上春秋”发送到“12114”即可体验手机订票的优惠与便捷

执飞时间: 每周一、周五、周日 安全、低价、准点、便捷、温馨
航班时间: 沈阳-洛阳14:10-16:40 洛阳-重庆17:30-19:10
重庆-洛阳20:10-21:25 洛阳-沈阳22:10-00:10

营业部电话: 0379-62621877 0379-64621277
营业部地址: 洛阳市南昌路口岸办116室(小浪底宾馆对面)

工行杯新闻赛

消费不再等“贷”
信用卡分期巧安排

工行洛阳分行协办 电话: 63336932